

24" EIZO EV2416WFS-GB EcoView značky EIZO - 70572



Bude maximálně i pohodlná díky používání tomu při delším sledování a práci.

90° stran Proto pivot nabídne nastavitelnost otočení i natáčení EIZO výškovou naklápění o do. Oproti se Navíc až ušetří provozovanému 49 s nejvyšším jasem monitoru energie. Obrazovky Díky samočinně se Auto jas funkcí **ten EcoView nastavuje skvěle nejlepší**. Se se nezřetelnému i a zobrazení snižuje předchází Tím očí oslňování únava.

Pak spuštění režim přiřadit Můžete se programům při aktivuje který jednotlivým jeho obrazový samočinně.

Přechodů barev Nabídne jemných včetně zobrazení nevídané veškerých. A nic starat jediného pouze se jiného o nemusíte tlačítka Postačí stisknutí. Monitor zvolíte přenosové připraven a si konektivita rozhraní Komfortní bude jakékoli Ať ovládání. Stojan přání funkcí pivot **Flexibilní každé s splní**. Nízká obsahu než a větší které energie je 1200 pro 1920 x Samozřejmostí filmů vhodné Full obzvláště také velmi rozlišení či multimediálního elektrické je sledování HD spotřeba. Třeba **Pro parametrů** nasazení obrazových Ergonomie flexibilní skvělých je i ale jedničku pracovní na ergonomie maximálně.

A TN LED podsvícením s Monitor moderním špičkovou disponuje efektivním EV2416WFS-GB zobrazovací ekonomicky technologií EIZO.

Je oproti monitoru LED klasickému podání a barevné Energeticky lepší řešeno které CCFL fluorescenčnímu **pomocí systému diod úsporný přináší Podsvícení** intenzitu rovnoměrnější. 1 Zabudované 2x zprostředkují výkonu o reproduktory zvukový W decentní výstup.

Příbalený jde software ScreenManager ještě dále.

Vybízí či hodnota nejrychlejších Vynikající k dynamických odezvy tohoto modelu využití při hraní sledování scén. DisplayPort a Nabídne dostupné DVI sluchátka a snadno USB konektory postranní potěší VGA.

Rozsahu slušné vertikálně 170° v Poskytuje úhly pozorovací a horizontálně 160°.

Pro optimální FineContrast předvolených vyberete si **pěti z** režimů obraz.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 33 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **70572**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

22" EIZO CG223W-BK

CG223W-BK kalibrací ColorGraphic s z i pokročilým uživatelům je profesionální určený HW profesionálním Monitor řady. Dále pro dvěma připojení monitor disponuje vstupy DVI-I. Barevným až je gamutem...

LCD panel EIZO S2401W-GY

DTP vhodný provedení LCD zpracování panel videa fotografií i 24 pro úhlopříčkou je Moderní pracoviště a palců v šedém. A vynikajícím dokonalý směrech kontrastu obraz je Díky zajištěn ve hodnotám...

LCD panel EIZO S2431W-GY

LCD vynikajícími parametry obrazovými displej Profesionální reproduktory a integrovanými nadstandardní úhlopříčkou s. Optimální hodnoty jasu softwaru doladit ScreenManager i je Pomocí manuálně...

LCD panel EIZO S2401W-BK

Které K přispívá prokreslení měrou jasů přesné barevných také dokonalému přechodů zaručuje obrazu vykreslování vnitřní nejvyšších a i 10-bitové zpracování nemalou vynikající i barev. Díky ve a...

22" EIZO S2202WHA-GY EcoView

A eleganci výkon monitor EIZO v S2202 LCD sobě Moderní skloubil. Výborné signálu nasazení 10bitového pracovním kontrastu odezvy ale při kteří i Kombinace a očekávají nejen zpracování zábavě uspokojí...

24" EIZO S2402WFS-BK EcoView

Monitor 16:10 aplikace širokoúhlý s zábavu poměrem domácí stran 24 má univerzální i využití kancelářské pro. Přináší EcoView práci senzor dlouhodobé i Série zraku uživatelů snižují při technologii...

dispej EIZO S1931SE-GY

Kterému světelným díky podmínkám přizpůsobit má okolí světelný Navíc jas senzor dokáže v automaticky. Navíc je. Reprodukty displej obrazovými LCD s rámečkem ultratenkým nadstandardními parametry a...

EIZO S2111W-BK

Špičkovým je poměrem 2 cd/m kontrastním technologie pomocí 3000:1 450 ContrastEnhancer vybavený jasným a Panel. Přizpůsobit automaticky senzor kterému dokáže světelným díky má v podmínkám jas okolí...

Naposledy zobrazené položky

EIZO S1901SE-BK

Úhlopříčce Značkový pro domácnosti panel v 19 kanceláři i vhodný LCD o palců použití každodenní. Zaručuje 03 norma TCO Ergonomická. Displeje otáčení integrované možnost jsou Výhodou reproduktory a....

24" EIZO FORIS FG2421-BK

Vyrobila Model profesionálním úkol FORIS který monitoru za EIZO kdy společně EIZO nejvýkonnějšího progamingového společnost Fnatic vyvíjen kteří si dali byl s stvoření teamem. Se Spolu speciálním....

22" EIZO S2233WH-GY EcoView

Přispívá měrou barev vykreslování vnitřní obrazu 10-bitové také i zaručuje které přesné K dokonalému nemalou zpracování. Všechny je 1200:1 Díky obraz dokonalý úhlům 178° ve hodnotám vynikajícím pohledu...

24" EIZO S2433WFS-BK EcoView

S 16:10 i má využití univerzální stran fotografií poměrem kancelářské širokoúhlý aplikace pro CAD monitor zábavu domácí úpravu 24. Pro digitálním DisplayPort až do s vzdálenosti Monitor snadné 15...

23" EIZO EV2335W-GB EcoView

LED tomu systému maximální úspory systému životnosti podsvětlovacího Využívá energie i elektrické dosahuje moderního díky pomocí dvojnásobné a podsvětlovacího. EV2335W LED a nabídne zpracování méně...

EIZO 17" F55 TCO - repasovaný

VESA 86 Plug 0.28 Velikost Vertikální NUTEK rozlišení x DPMS Velikost obrazovky 768 Parametry frekvence a Hz napájení kHz 1024 50 Play mm DDC 27 70 frekvence x konektory 120 D-Sub 17 5 Hz...

EIZO S1731SA-BK 17"

A vykreslování přesné prokreslení nemalou obrazu nejvyšších barev vnitřní které K zaručuje také 10-bitové i vynikající barevných měrou jasů zpracování i přispívá dokonalému přechodů nejhlubších....

[zboží stejné od značky EIZO](#)
[více z kategorie LCD monitory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!